

2012-04-20 Заявление бюро Воронежского обкома КПРФ о размещении военной базы НАТО в Ульяновске.

Коммунисты Воронежской области, избиратели и сторонники КПРФ возмущены планами российского правительства по созданию в Ульяновске базы агрессивного западного блока НАТО.

Нынешние руководители страны в очередной раз проявляют пренебрежение к безопасности нашей Родины, при этом цинично заявляют, что будет лишь «перевалочный пункт», что это и не база вовсе, а всего лишь т.н. «площадка подскока». Нас пытаются убеждать в том, что речь идет только о грузах невоенного характера.

Мы же со всей ответственностью заявляем, что Путин и его правительство целенаправленно дезинформируют граждан России. В Ульяновске разместятся военные объекты НАТО с собственной охраной, и доставка грузов на них станет производиться без досмотра. Базу можно назвать как угодно, но история последних десятилетий показывает, что за словами Вашингтона о «гуманитарной миссии», «заштите демократии и права человека» неизменно следует военная агрессия, бомбардировки и подчинение свободолюбивых народов интересам американского империализма. Достаточно одной провокации, одного мелкого конфликта, и на берегах великой русской реки может начаться захват русской земли американцами и их союзниками. Подобное уже происходило в истории нашей страны. Так, в 1918 году, на заре Советской власти произошел мятеж перевозимого через территорию страны чехословацкого корпуса, который послужил началу иностранной агрессии стран Антанты против республики Советов.

Неужели нынешние правители во главе с Путиным не знают о подобных исторических примерах? Знают прекрасно, но идут на сдачу национально-государственных интересов страны. Скорее всего, создание базы НАТО в центре России - это своеобразная оплата признания США и другими западными странами результатов выборов президента РФ, прошедших с нарушениями, нечестных и нелегитимных.

В результате данного акта предательства, наша страна за жалкие денежные подачки получает в одном из центров нашей оборонной промышленности мощнейший разведывательный центр блока НАТО, получает еще и настоящий перевалочный пункт наркотрафика из Афганистана. Если раньше мы с тревогой говорили об окружении России натовскими базами, то теперь возникает реальная угроза появления плацдарма НАТО уже в сердце России.

Всё происходящее - начало прикрытое якобы благими намерениями агрессии самого кровавого со времен фашистской Германии блока. Как и семьдесят лет назад, враг опять рвется к Волге! В Великой Сталинградской битве решалась судьба нашей Родины, будущее всей мировой цивилизации. «За Волгой для нас земли нет!» — говорили героические защитники Сталинграда. Великая Красная Армия не только остановила фашистские орды перед Волгой, но и, разгромив отборные немецкие войска, предопределила коренной перелом в Великой Отечественной войне.

Прошло семь десятилетий, и сегодня, подобно нашим отцам и дедам, мы твердо заявляем: на Волге для НАТО земли нет!

Мы, воронежские коммунисты, избиратели и сторонники партии, решительно протестуем против предательской политики Кремля и призываем всех неравнодушных граждан – патриотов нашего Отечества – включиться в борьбу вместе с нами!

База НАТО на берегах Волги — это государственная измена!

Захиста Родини – священный долг каждого гражданина!